
12. Shoda podmětu s přísudkem 

Pokud je podmět v množném čísle rodu středního, má sloveso v přísudku 

v koncovce  -a. 

Mláďata se narodila. 

 

1. Napiš věty v množném čísle a věty „vylepši“. 

 

Děvče zpívalo. Děvčata zpívala pěknou písničku. 

Hříbě skotačilo.  

Kotě si hrálo.  
Letadlo přistálo.  

Kuře se schovávalo.  
Ptáče zpívalo.  

Slunce svítilo.  
Štěně štěkalo.  

 

Pokud je podmět v množném čísle rodu ženského, má sloveso v přísudku 

v koncovce – y. 

Dívky si povídaly. 

 

2. Napiš věty v množném čísle a „vylepši je“ 

 

Lampa svítila.  

Pampeliška kvetla.  
Víla tančila.  

Včela poletovala.  
Houba rostla.  

Kuchařka vařila.  

Královna vládla.  
Kočka spala.  

 


